



医院党委理论学习中心组专题学习 党的二十届三中全会精神

8月5日，医院党委理论学习中心组专题学习党的二十届三中全会精神。中国医科大学党委常委、医院党委书记汤艳清主持会议并讲话。

会议指出，党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次十分重要的会议。全院上下要深入学习、深刻领会，将学习贯彻落实全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务，班子成员要带好头，先学一步、学深一层，示范带动员工师生自觉把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神和全会部署上来，迅速兴起学习宣传贯彻热潮。

会议强调，要完善体系、压

实责任，切实加强党的全面领导，把牢医院高质量发展“方向盘”。各党总支、党支部要层层压实责任，巩固拓展主题教育成果，深化党纪学习教育，一体推进“三不腐”，坚决纠治形式主义、官僚主义，树立重实干重实绩的用人导向，落实“三个区分开来”，为干事创业者撑腰鼓劲，构建医院风清气正的政治生态和良好规范的医疗秩序。

会议强调，要锚定目标、聚焦关键，将改革创新的理念贯穿到医院的各项工作。发挥好引领辐射作用，积极落实国家对医疗资源的规划布局、融入国家发展战略，促进优质医疗资源和服务下沉。不断建立健全医院各项规章制度，持续探索各项改革举

措的谋划落实，加强科技创新、促进医工结合，扎实推进卫生健康领域改革任务。

会议要求，要迎难而上、真抓实干，改进工作作风、增强服务意识，把学习成果切实转化为发展动力。坚持以人民健康为中心的发展思想，积极推动医疗技术创新和服务模式创新，引进国内外先进的医疗技术和管理经验，合规合法使用医保基金，围绕看病全流程提升患者就医体验，推动医院高质量发展再上新台阶。

会上还学习了习近平法治思想。医院党委理论学习中心组成员参加会议。

宣传工作部 / 支欣